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Hlavný cieľ projektu: Podporiť vysporiadanie majetkovoprávnych vzťahov k pozemkom, ktoré 
obývajú obyvatelia z MRK v obci Richnava 

 
Opis projektu:  
Projekt je zameraný na súčasnú nevyhovujúcu situáciu v súvislosti s majetkovoprávnym vysporiadaním 
pozemkov v rómskej lokalite a to z dôvodu eliminácie nelegálnych čiernych stavieb obyvateľov z MRK a 
možnosti obce realizovať investičné projekty v predmetnej rómskej lokalite (vybudovanie kanalizácie a 
vodovodu, miestnych komunikácií a pod.). V rámci projektu chceme zabezpečiť vysporiadanie 
majetkovoprávnych vzťahov k pozemkom v rómskej lokalite v situovanej v k.ú. našej obce Richnava a na 
k.ú. obce Kluknava.  
 
Ciele projektu:  
-vysporiadať pozemky v rómskej lokalite prostredníctvom jednoduchých pozemkových úprav, 
- legislatívne a administratívne pripraviť danú lokalitu tak, aby sa zjednodušil prístup k základnej 
infraštruktúre do budúcna (vybudovanie vodovodu, kanalizácie, miestnych komunikácii a pod.), 
- zlepšiť životnú situáciu rodín obyvateľov z MRK a tým zabezpečiť ich včleňovanie do plnohodnotného 
spôsobu života v spoločnosti, 
- poskytnúť príležitosť pre ďalší investičný rozvoj a zhodnotenia majetku, 
- prispieť k podpore zdravotnej starostlivosti a verejnému zdraviu vrátane preventívnej zdravotnej 
starostlivosti, zdravotníckej osvety a k zlepšeniu štandardov hygieny bývania. 
 
Výsledky projektu:  
Vysporiadaním majetkovoprávnych vzťahov k pozemkom v rómskej lokalite situovanej na oboch 
katastrálnych územiach (Richnava a Kluknava) sa dosiahne zvýšená kvalita života, dôjde k vysporiadaniu 
obydlí postavených na pozemkoch s neusporiadaným právnym titulom a bez stavebných povolení, 
celkovo sa zníži izolácia týchto občanov, zvýši sa aj bezpečnosť obyvateľov, najmä detí a mládeže, 
vytvoria sa optimálne podmienky pre život v obci. 

 
 

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja 
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